



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

12/12/2021

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2021 年 主题: “死了就有益处” (腓 1章 21节下)

亲爱的读者,

良言的功效

《箴言》 第 16 章 24 节:

“良言如同蜂房, 使心觉甘甜, 使骨得医治。”

人的心和他的思想虽有区别, 但又不可分离。要进入人的心, 就先要通过思想这扇门。要感化思想, 人的心则是源头。当人的心爱主时, 他的思想就只追求一切令主喜悦的事。当人的思想追求一切令主喜悦的事时, 他的心就蒙福了, 而随着他对主的认识更深, 他对主的爱也不断加深。然而, 人的心也容易受伤。而那伤口可能非常深, 甚至没有药物可以缓解疼痛。人一直都试图用言语来缓解心里的伤痛。但得到的安慰只是片刻而已, 人的智慧的徒劳和局限性在此被很明显地显示出来。

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

心里的伤痛如果不断恶化，虚弱人就会变得抑郁。有些人通过酗酒来麻痹自己，以此来缓解伤痛。但当他们从醉中醒来时，那些伤痛再次涌上心头。他们的生活变得更糟。感觉上似乎连太阳都不再发光了。而无论他们走到哪里，都摆脱不了那不祥的预感。他们品尝和触摸的一切都毫无意义。世上没有任何东西可以让他们的生命重新焕发活力。他们的心就好像被岩石掩埋在了最深的海底，无人能将其挖掘出来！这难道不是每个人在今生都经历的吗？失去亲人和对死亡的恐惧是生命中最痛苦的经历之一，它们一直紧紧的捆绑着人的心，无人能挣脱开来。

当绝望就在眼前时，人的思想则是盼望之旅的起点站！盼望并非是人言语，也不能出自人的言语。人的智慧受这个世界的限制。它因着人本身而受限制。而人受到空间和时间的限制。他所能看到的，只是他本人以及自己当前的境况。随着时间逝去，他的过去就永远成为了过去，一去不复返。而他的将来则像黑夜一般，无法洞察。人多次试图穿透这难以穿透的黑暗，最终却只得出各种猜测，而从古到今又有无数生命因此而沉沦。虚假的盼望只是为了缓解这种绝望的状态，不然人就像在漫无边际的海洋中疯狂挣扎着一样。一旦他失去力量，就会淹死。

感谢神，祂从那可以到达的天堂至高之处，伸手扶持那无助绝望的人类。祂与人沟通，并将祂无误的永生之道赐给人。人一旦理解、吸收并遵行神完美的话语，人的心就会得到抚慰，不再痛苦了。就像太阳的光芒具有穿透力，将人生的乌云永远地驱散了。他的生命现在丰盛满溢！而生活中的一切都是甘甜的了。这就是《箴言》第16章24节所启示的。这节经文直译过来就是——“蜂房如同良言，使心觉甘甜，使骨得医治。”重点在“蜂房”上。

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

这种甘甜的开始，正是当人接受耶稣基督为他的个人救主时，因他明白并经历了罪的完全赦免后，那哀恸的心得到了安慰。当他在基督里认罪并求神饶恕时，救恩的甘甜就会充满他的灵魂，除去他所有的罪疚（包括罪的辖制、刑罚和捆绑）。最佳的良言（也就是最悦耳的言语）就是“唯独耶稣能拯救”的这条福音信息。它将使他的骨得医治，因为他的生命在属灵意义上将是让人满足、丰盛的。他知道他会去天堂，而不再下地狱了！他在基督里有永生的盼望。当他在地上的生命结束时，有一个公义的冠冕为他预备着，上面有他的名字。他现在用新的眼光看待这个世界。他的双眼已被基督打开，看透了物质世界而进入永恒。他的整个生命，包括他的心思意念和言语，已经被神和永远内住他里面的圣灵的能力所改变。

在尝到了这种灵命重生时的甘甜后，作为基督徒的他从此将要经历许多考验，而他也要不断学习如何为基督而活、为基督受苦。这就是为什么《圣经》所用的词是“蜂房”，而不仅仅是“蜂蜜”！这种甘甜还在继续。蜂房是无穷无尽的甘甜之源。唯一像蜂房一样的良言是神完美的话语，即《圣经》。《圣经》涵盖了人生命的每一方面，还包括了许多其它的事情。要了解人类的起源以及罪和死亡的来源，请研读《创世记》。它向人揭示了万物的开始。要知道这个世界将在哪里结束、将如何结束，请研读《启示录》。罪、死亡、撒旦、罪人和圣徒的结局，都可以在这本充满盼望的书中至宝里面找到答案。

神的儿女越研读《圣经》，他就能说出越多的良言。他带给别人的祝福是无法估量的，直至新天新地的天界。

(待续 第 13 页)

(接续 第12页)

要殷勤研读神的话语，好使你在人和神的面前说出良言，医好伤心的人，释放被罪所囚困的人出监牢。神的儿女的生命将变得丰富而充实，与他接触的其他人的生命也将如此。愿神使我们所有人都能说出良言，为每一个人带来甘甜，为每一颗哀恸的心带来安慰，以荣耀我们的天父。 阿门。

主仆
郭全佑牧师

信 心

(接续 28/11)

真实信心的能力

马太福音 17:14-21

面对赶鬼的艰巨任务时，门徒因不信而踌躇不前。关键时刻，他们被恐惧和疑惑困扰，他们没有信靠神，而是求助于自我。结果，他们失败了。但是，倘若他们凭信心来处理整件事，相信神大有能力，结果可能就截然不同。

耶稣希望他们学习的是，如果他们凭信心而行，他们必然能够继续从事耶稣与他们同在时的同样事工。虽然他们目睹了耶稣所行的惊异神迹，但他们认为这些是唯有神圣的耶稣才能行出的作为。耶稣希望他们知道，凭着信心，他们也可以拥有同样无限、神迹般的能力来战胜罪与撒但 - 只要他们有信心相信。

耶稣不可能永远与他们同在，但是藉着圣灵的动工，赋予耶稣大能的神，就是承诺祂也会与我们同在的同一位神。每个信徒通过内住的同一个圣灵也能获得同样程度的能力。

待续 -- 第9页

信 心

(接续 第4页)

支取能力的途径 (v. 21)

因此，主耶稣基督最终指出，他们必须一直以祷告禁食来应付这些挑战。在祷告中，即使没有耶稣的亲身同在，我们可以继续亲近神。通过祷告，我们表明对祂的信靠与倚赖，承认自己的能力不足以及神至高无上的主权。

祷告还要以禁食配合，双管齐下。在圣经中，禁食往往与灵魂受折磨、庄重静思为罪悔改并将自己交托给主有关。禁食期间，我们可以抛开一切干扰困惑，专注于神。在致力专注于神之际，随着我们的心意与神的旨意校直，我们的心思意念必然被塑而变，以至合乎祂的旨意。

以真实的信心并正确地理解神的旨意来禁食祷告，持之以恒，必然能获取神的大能。我们同样可以体验战胜罪与撒但，在基督里得着自由。

待续 - (19/12)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$5244.05

聚会人数：成人 123 人 儿童 15 人

属灵操练 (十二月份)

金句背诵

(诗篇 第 23 篇 大卫的诗)

- 1 耶和华是我的牧者，我必不至缺乏。
- 2 祂使我躺卧在青草地上，领我在可安歇的水边。
- 3 祂使我的灵魂苏醒，为自己的名引导我走义路。
- 4 我虽然行过死荫的幽谷，也不怕遭害，
因为祢与我同在；祢的杖，祢的竿，都安慰我。
- 5 在我敌人面前，祢为我摆设筵席；
祢用油脂了我的头，使我的福杯满溢。
- 6 我一生一世必有恩惠慈爱随着我；
我且要住在耶和华的殿中，直到永远。

读经运动

新约圣经：路加福音 第 9 章 46 节 至 第 14 章 35 节

每日灵修《读、祷、长》

按灵修记录手册的指定经文